

Делимся с Вами отчетом о проделанной работе за **июнь 2023**.

Июнь – такой желанный и самый первый месяц лето. Тот месяц, который мы почти все так сильно ждем – месяц полный света, солнца, тепла. Дни становятся длиннее, ночи теплее, мысли – смелее. Мы не перестаем думать и мечтать о том, чтобы их – хвостиков, нуждающихся в нас – стало меньше, а обретающих дом и семью – больше. Но пока мы лишь на пути к осуществлению наших мечт, продолжаем помогать, спасать... ♥

Итак, в **июне 2023** нашу с Вами помощь получили:

✓ **Котики Баззи и Патрик** (сумма финансирования в клинику «Зоовет» 15 932 руб., в клинику «Оберег» 12 000 руб.)

Патрика нашли в крайне тяжёлом состоянии – у него был перелом таза, пуля в лапке, подозрение на лимфому почки, вирусные инфекции, анемия. Дом котика найти так и не удалось. Несколько раз у Патрика был копростаз. Спустя время котика снова потребовалось лечение в стационаре, сдать анализы и посетить докторов. А Баззи нашли в одной переноске у дома. Он пережил панлейкопению, долго лежал в стационаре "Редвет", очень тяжело болел, выжил, потом было два острых приступа мкб с катетеризацией. Но судьба вновь решила испытать Баззи на прочность – у него нашли злокачественное новообразование в ушном проходе. Котика провели операцию по удалению новообразования, но ему так же требовалось провести некоторое время в стационаре. Подобное лечение стоит больших денег и куратору очень нужна была наша с вами помощь. Нам удалось помочь. Котики прошли необходимое лечение и вернулись на свои передержки.

✓ **Котик Флинт** (сумма финансирования в клинику «Ветсемья» 23 000 руб.)

Коотейка долго жил на улице, долго болел – его пытались лечить, не забирая – забирать было, по сути, некуда. Но Флинту не становилось лучше, он совсем был плох. Сердце Елены не выдержало, и она забрала его на кураторство. Отвезла в клинику, где выявили кальцивирус, лейкоз и гемобартонеллез. Мальчишке требовалось долгое лечение в стационаре, сдача множества анализов и прием тучи лекарств. Куратор Флинтика буквально выдохлась – тянуть такого подопечного очень трудно. Нам с Вами удалось поддержать Елену и Флинта, мы смогли оплатить часть лечения котички в клинике. К сожалению, судьба продолжает испытывать Флинтика, мальчик все еще лечится, состояние то лучше, то хуже. Он то выписывается из стационара, то возвращается туда снова(Бедный ребенок, никак не выберется из болезней. Надеемся, Флинтик все же справится! Верим в него.

✓ **Собачка Касси** (сумма финансирования в клинику «МедВет» 27 000руб.)

Собака Касси попала в приют обычным путем - с отлова. Красивая, молодая собака. Волонтеры были в полной уверенности, что такая уж точно быстро найдёт новых хозяев. Но откликов не было, а здоровье собачки начало давать сбой. Касси начала сильно хромать, после обследования поставили диагноз - дисплазия тазобедренных суставов. Чтобы немного облегчить состояние Касси волонтеры возили её на PRP терапию и на плавание. Для улучшения состояния Касси было рекомендовано эндопротезирование суставов. Стоимость операции просто колоссальная! Волонтеры проделали огромную работу, но им также требовалась наша помощь. Мы, Всем Миром, смогли внести свою лепту в оплату операции! Все прошло в штатном режиме, несколько дней девочка провела в стационаре и успешно выписалась на передержку с медицинским уходом. Сейчас у Касси все хорошо, она с аппетитом кушает, восстанавливается, обвыкается на новом месте.

✓ **Котики Вишня и Джинни** (сумма финансирования в клинику «Ветмедика» 18 060 руб.)

Котики были выпущены на улицу из адовой квартиры, наши волонтеры не смогли пройти мимо и взяли их под свою опеку. Котики просто мега ласковые и абсолютно домашние, сами без всяких проблем пошли в руки. На улице они бы не выжили. У котеек выявили ушной клещ, им нужно было сдать анализы и пройти лечение, чтобы выписаться на передержку и начать искать свои семьи. Мы очень Вам благодарны, что Вы поддержали нас, Вишню и Джинни! Они поправились, выписались из клиник и теперь ждут мам-пап в хороших условиях. Спасибо!

✓ **Кот Буся** (договор № 05/07/23 от 05.07.2023г., сумма финансирования 20 000 руб.)

Буся – еще одна жертва бездомной жизни. Дорога, машина – рраз, и жизнь кота перевернулась. Секунду назад здоровый и живой, уже лежит в крови на обочине. Таким Бусю и увидели Мария и ее дочь Катя. Долго не думали, схватили умирающего на глазах кота, понеслись в ближайшую клинику. Черепно-мозговая травма, оскольчатый перелом лапки. И понеслось – капельницы-уколы, обследования, анализы, операция. Но выжил, справился! Котенке нужна была вторая операция – нужно было вынимать металлическую конструкцию из лапки, а средства у кураторов просто закончились((тянуть было никак нельзя! А мы с Вами смогли подключиться и помочь с операцией! Благодаря Вашей поддержке все получилось, денежку набрали, Бусю прооперировали. Пришел в себя, жил на передержке, а потом и вовсе нашел дом и семью ♥

✓ **Кот Сеня** (сумма финансирования в клинику «Ветсити Центр» - 16 700 руб., в клинику «Триовет» - 85 820 руб., в клинику «КрасногорьеВет» - 19 400 руб.)

Кот Сеня наш давний подопечный. Уже более двух лет мы курируем и ведем непростого котика с набором заболеваний. В прошлом – сухой нейрофип, в настоящем – вирусы лейкоза и иммунодефицита, неврологические приступы если не принимает гормон...в общем, непростой товарищ) Сеня приболел тогда, и Вы смогли помочь ему с обследованием, лечением, операцией. Да, Сюшику пришлось удалить почти все зубки, они сильно болели и мешали жить. Спасибо Вам за участие и поддержку! Сегодня Сюша продолжает проживать на передержке и надеется, что когда-то за ним придут родители. Для любого бездомыша это так важно!

За прошедший месяц мы с Вами помогли не только тем, о ком упомянули выше. Есть и те хвостики, кому помощь была оказана в срочном порядке без открытия сборов. **Так, в июне 2023г. помощь также получили:**

- 6 000 руб. получила кошка Шеда на оплату передержки и анализов;
- 8 500 руб. были переданы приюту «Лимончики» для покупки лекарств, пеленок и корма подопечным;
- 6 000 руб. были переданы кисе Тосеньке на оплату передержки;
- 4 000 руб. были выделены на покупку лечебного корма для котиков Кейси, Космоса и Вжика;
- 8 000 руб. получил котик Кисик на оплату стационара;

Вы знаете, что наш Фонд ведет активную работу по сотрудничеству с ветеринарными клиниками.

Так, **в июне 2023 года** по заявкам от кураторов нами были оплачены счета:

1) В клинике «Зоовет»:

- 9 969 руб. за стационарное лечение котика Рыжика;
- 3 040 руб. за прием хирурга для котика Нельсона;

2) В клинике «Фауна»:

- 5 000 руб. за стерилизацию кис Сисы и Люка;

3) В клинике «Редвет»:

- 7 578 руб. за лечение в стационаре котика Германа;

4) В клинике «Зооцентр Кис»:

- 13 100 за стерилизацию котиков Шмельки, Пчелки и собачки Барни.

¶ Таким образом, в июне 2023 года нам удалось помочь 22 подопечным хвостикам, не считая подопечных приютов и дворовых кошек на сумму более 308 тысяч рублей! Все это стало возможным благодаря Вашему доверию и Вашей поддержке! Спасибо Вам!

Также, у нас радостные новости, касаемо четырех хвостиков! В июне наш подопечный котик Буся нашел дом, белоснежный котенок с дач тоже обрел домашнее счастье; кошечка Сима отныне гордо носит звание домашней кошки; рыженький кот Яша теперь бережет уют в своей новой семье.